Rovnoběžníky
Při řešení úloh udělej vždy náčrtek, zapiš příslušný vzoreček, dosaď a vypočítej. Výpočty zapisuj. Ke každé úloze napiš slovní odpověď.

1. Vypočítej obvod a obsah rovnoběžníků. 
1.1. V kosočtverci je dáno: a = 6 cm, va = 5,1 cm.

1.2. V kosodélníku je dáno: a = 9 m, b = 10 m, vb = 7,25 m;

1.3. V kosodélníku známe: a = 53 cm, b = 4,7 dm, va = 2 dm

2. Vypočítej chybějící údaj pro

2.1. čtverec: o = 4,8 m, a =?
2.2. kosodélník: S = 32 cm2, va = 4 cm, a =?
2.3. kosočtverec: S = 18 cm2, b = 5 cm, vb = ?

Další úlohy

Při řešení úloh udělej vždy náčrtek, zapiš příslušný vzoreček, dosaď a vypočítej. Výpočty zapisuj. Ke každé úloze napiš slovní odpověď.

3. Výška kosočtverce se stranou 4,5 cm je 4 cm. Vypočítejte obvod a obsah kosočtverce.

4. Obsah kosodélníka je 23 cm2. Vypočítejte jeho výšku va, je-li strana a = 5 cm.

5. [image: image1.wmf]Lesní školka má tvar kosodélníka s délkami stran 106 m a 86 m. Výška příslušná k delší straně je 67 m. 

5.1. Kolik metrů pletiva je třeba na oplocení školky?

5.2. Jaká je výměra školky? (Výměra = obsah)
6. Je dán rovnoběžník ABCD: a = 6cm, d = 4 cm, α = 135°. Určete obvod a obsah rovnoběžníka. (Nápověda: rovnoběžník narýsujte a potřebné údaje změřte.)


 
